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Шановний Імануїле Івановичу! 

Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України (далі – Мінреінтеграції) на Ваші запити про публічну інформацію  

від 06 липня 2022 року та від 08 липня 2022 року, в межах компетенції, 

повідомляється наступне. 

Відповідно до абзацу дев’ятого пункту 3 Порядку надання допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 332, перелік 

територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) 

дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), 

формується в електронній формі відповідно до Положення про інформаційну 

систему формування переліку територіальних громад, які розташовані в районі 

проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, 

оточенні (блокуванні), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 07 травня 2022 року № 562, а у разі відсутності технічної можливості 

формування такого переліку в електронній формі - затверджується 

Мінреінтеграції за погодженням з Міноборони на підставі пропозицій 

відповідних обласних, Київської міської військових адміністрацій. 

Так, наказом Мінреінтеграції від 25 квітня 2022 року № 75 (зі змінами), 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25 квітня 2022 року за  

№ 453/37789 затверджено Перелік територіальних громад, що розташовані в 

районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 

окупації, оточенні (блокуванні) станом на 29 червня 2022 року (далі – Перелік). 

Відтак, затвердження Переліку здійснюється з метою визначення кола 

осіб, які мають право на отримання допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам. 



 

 

Додатково інформуємо, що відповідно до пункту 1.3 Плану організації 

підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для 

забезпечення реалізації Закону України від 21 квітня 2022 року № 2217-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо регулювання правового режиму 

на тимчасово окупованій території України», що є додатком до доручення 

Прем’єр-міністра України від 14 травня 2022 року № 11481/1/1-22 на 

Міністерство оборони України (далі – Міноборони) покладено завдання щодо 

підготовки проекту переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих збройними формуваннями Російської Федерації, котрий 

визначається Кабінетом Міністрів України. 

Так, Міноборони підготовлено проект розпорядження Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або які були (є) тимчасово окупованими збройними формуваннями 

Російської Федерації» (далі – проект розпорядження), який листом Міноборони 

від 20 червня 2022 року № 220/4908 направлено на погодження 

заінтересованим органам. 

Мінреінтеграції листом від 22 червня 2022 року № 22/22.3-3457‑22 проект 

розпорядження погоджено із зауваженнями. 

 

 

З повагою 

 

Заступник Міністра – Уповноважений  

з питань внутрішньо переміщених осіб                                        Павло КОЗИРЄВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Платонова Людмила (044) 355-14-58 вн. 206 


